园林绿化养护精细化管理对园林景观的影响

刘迪 吉林省洮南市园林管理中心 DOI:10.32629/as.v3i2.1803

[摘 要] 目前我国社会经济正处于飞速发展阶段,使得园林景观工程也随之发展,园林景观不仅可以改善城市环境,满足人们对于生活环境的要求,还可以提高城市绿化水平。园林景观在近几年的应用中越来越广泛,但是在进行园林绿化养护精细化管理时仍然存在着一些问题,这也使得园林景观工程的建设质量和建设水平和预期效果相差较多,对于园林景观工程的发展也具有阻碍作用。本文主要研究和探讨的是园林绿化养护精细化管理对园林景观的影响,希望对于园林工程未来的发展具有促进作用。

[关键词] 园林绿化养护; 精细化管理; 园林景观

现阶段随着园林景观工程应用的越来越广泛,植物品种的选择也越来越多样化,这给园林绿化养护精细化管理也带来了更多的挑战,保证园林绿化养护工作的质量就需要结合植物种类特点来进行养护。本文主要分析了绿化养护工作对园林景观工程的具体影响因素,提高园林绿化养护工作的效率和质量,充分发挥园林景观工程的作用,为人们提供更加优质的生活环境。

1 园林绿化养护精细化管理 概述

园林绿化养护精细化管理就是对园 林景观工程中的植物进行养护和管理、 美化的工作,提高园林景观的观赏性和 艺术性,提高城市绿化水平。园林绿化养护精细化管理工作是相对繁琐、细化的工作,管理人员需要根据植物的生长特性和季节变化来进行除草、施肥等工作,保证园林景观的美观性,这也就要求管理人员对植物生长特性和养护流程有充分的了解并且熟练掌握[□]。

在园林绿化养护精细化管理中,需要对养护流程进行划分,细化各个环节,将责任落实到个人,保证园林绿化养护精细化管理工作的质量和效率。同时,园林养护管理人员也需要掌握较高的专业技术,了解养护管理方案的划分标准,提高园林景观中植物的存活率,保持园林生态平衡,充分发挥美化作用。

2 绿化养护精细化管理对园林 景观工程的影响

2.1植物修剪的影响

植物修剪作为园林绿化养护精细 化管理的重要内容,不仅可以提高美 观性,对于植物存活率也有很大影响, 包括:对植物的密集枝叶和残枯枝叶 进行修剪,改善透光和通风条件,使植 物获得更多阳光和养分,使其健康生 长:对植物进行合理修剪,提高园林景 观的观赏性,充分发挥园林景观在塑 造城市形象中的作用。

2.2土壤管理的影响

园林景观中的植物需要良好的土壤环境, 所以土壤管理对于园林绿化养护

效果等。高效农药对鳞翅目害虫的诱虫活性高,杀虫范围广泛。持续效果长,能够很好防治水稻螟虫和其它病虫害的侵蚀,产生抵御抗性。

4 结语

水稻种植关联着民生国计,为了确保水稻生产安全性,满足新时代人们对生态环境和农作物品质的需要,加强绿色防治技术的应用,应该加大力度推广水稻病虫害绿色防治技术,在农技中心和植保部门推广下更加让绿色防治技术普及化,并且确定相应的成效,对于提高水稻种植安全水平有很大帮助,值

得更进一步的发展,我们能够食用更加安全放心的粮食和减少自然灾害的发生,农作物的产量也会逐年递增,我们对于病虫害应该秉承坚持使用绿色生产理念为主要农业防治技术、物理防治技术以及生物防治技术,提供水稻产量、质量。

[参考文献]

[1]罗映鹏,练惠通.水稻病虫害绿色防控技术研究方法探讨[J].现代农业,2018,(6):42-44.

[2]张丽滨.水稻病虫绿色防控的具体 方式分析[J].农业与技术,2018,38(6):36. [3]黄益忠.绿色防控技术在水稻病 虫害防治中的推广分析[J].农民致富之 友,2015,(015):50.

[4]刘荣辉,李慧宇.水稻病虫害绿色防控技术推广与效益探析[J].农技服务,2016,033(007):73.

[5]黄益忠.绿色防控技术在水稻病虫害防治中的推广分析[J].农民致富之友,2015,(015):50.

[6]李莲,朱春文,康翠萍.水稻病虫 害绿色防控技术研究[J].农村经济与科 技,2014,(009):37-38.

文章类型: 论文|刊号 (ISSN): 2630-4678 / (中图刊号): 650GL004

精细化管理也有一定影响。不同的植物需要的养分是不同的,土壤的湿度和酸碱度也要根据植物的生长特性来选择,保证植物可以健康成长就需要提供合适的土壤环境,提高植物存活率。同时还要定期对土壤进行松土,对植物进行浇灌和施肥,降低植物疾病发生率,提高园林景观生命力^[2]。

2.3艺术性管理的影响

目前的园林绿化养护精细化管理中,为了提高园林景观的艺术性,提高其艺术品位,将绿化植物和周围建筑和环境进行协调搭配,创造出更加艺术性的环境,提高自然景观的魅力。此外,提高园林园林景观艺术性也可以改善城市形象,为文明城市的建设提供支持。

3 提高园林绿化养护精细化管 理的策略

3.1制定园林绿化养护精细化养护计划

园林绿化养护工作比较综合,不同植物的管理也是不同的,所以在进行养护工作之前需要制定完善的养护方案,确保养护工作可以顺利展开。园林绿化养护计划是养护工作的主体,

养护人员需要提前对园林的情况进行充分了解,包括园林的植被类型、场地分布、养护方法的选择等,根据调查结果来制定科学的养护计划。养护计划包括:植物施肥、植物修剪、预防和治理病虫害、花草养护等,根据园林的实际情况有针对性的制定方案,做好园林绿化养护工作^[3]。

3. 2完善园林绿化养护精细化管 理制度

管理制度可以确保养护工作顺利开展,对养护人员的具体操作具有约束作用,所以,完善基本管理制度十分必要,监督管理养护人员,保持工作人员的工作状态,提高养护工作的效率和质量。在具体园林绿化养护精细化管理工作中,也可以指定奖惩措施,充分调动养护人员的积极性和工作热情,有效提高养护精细化工作的效率。

3.3提高养护人员技术能力

在进行养护管理工作时,养护人员的操作能力和技术水平直接决定着养护工作的进度和完成情况,所以,养护人员的培训工作也要提高重视,使其用更加专业的态度和方式进行工作,避免操作失误和操作不当的情况发生,

尽量避免影响到园林绿化养护工作的质量^[4]。园林养护单位也需要营造良好的学习氛围,提高养护人员知识水平。

4 结束语

近几年由于城市园林景观建设逐渐 发展,园林绿化养护精细化管理也越来 越重要,本文主要研究养护管理对于园 林景观的影响,并提出相应的应对策略, 提高园林景观建设的质量,同时也促进 园林养护管理工作在园林景观建设中的 应用和发展,对今后我国园林景观工程 的发展也具有推动作用。

[参考文献]

[1]尹逊国,苏本凯.园林绿化养护精细化管理对园林景观的影响[J].现代园艺,2019(06):192-193.

[2]徐力.园林绿化养护精细化管理对园林景观的影响[J].居舍,2019(16):125.

[3]邓刚.园林绿化养护精细化管理对园林景观的影响[J]. 建材与装饰,2020(09):50-51.

[4]齐丽康.园林绿化养护精细化管理 对园林景观的影响[J].现代园艺,2018(13):172-173.